



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР
ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ОДЕСЬКИЙ
РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР
ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ
ОСВІТИ

ДЕПАРТАМЕНТ
ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«15» березня 2024 р.

м. ОДЕСА

«15» березня 2024 р.

№ 01-22

№ _____

Про організацію та проведення у 2024 році
єдиного фахового вступного випробування
з аграрних наук, економіки та управління
в Одеській області

Відповідно до абзацу третього підпункту 2 пункту 1 Закону України від 08 листопада 2023 року № 3438-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року», підпункту 3 пункту 1 Закону України від 15 березня 2022 року № 2126-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану», наказу Міністерства освіти і науки України від 23 лютого 2024 року № 231 «Про організацію та проведення у 2024 році єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління» та Календарного плану організації та проведення у 2024 році єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 лютого 2024 року № 231, з метою організованого проведення у 2024 році в Одеській області єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти (далі – вступні випробування)

НАКАЗУЄМО:

1. Затвердити Календарний план організації та проведення у 2024 році єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти в Одеській області (додається).

2. Провести:

- з 24 до 27 червня 2024 року основну сесію вступних випробувань (за

СЕД АСКОД Департамент освіти і науки Одеської
обласної державної адміністрації
ДОКУМЕНТ № 71-Од від 15.03.2024
Сертифікат

3FAA9288358EC0030400000021532000BE57BE00

Підписувач Лончак Олександр Анатолійович

Дійсний з 24.07.2023 10:09:12 по 24.07.2025

їку додаткову сесію вступних випробувань (за



3. Одеському регіональному центру оцінювання якості освіти (далі – ОРЦОЯО) забезпечити:

1) проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед педагогічних працівників та громадськості Одеської області з питань організації та проведення єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти;

2) спільно з закладами вищої освіти організацію та здійснення реєстрації осіб для участі у вступних випробуваннях;

3) формування спільно з органами управління освітою та закладами вищої освіти мережі закладів освіти, установ, організацій, у яких проходять вступні випробування та її затвердження;

4) організацію добору, реєстрації, навчання та розподілу залучених працівників між пунктами тестування для проведення основної і додаткової сесії вступних випробувань, забезпечення їх інформаційними та методичними матеріалами.

4. Начальнику відділу дошкільної та загальної середньої освіти управління освіти та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської ОДА Ірині СЕНЗЮК, виконуючому обов'язки начальника відділу професійної та вищої освіти управління освіти та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської ОДА Олександрову КЕРСАНОВУ забезпечити:

1) організацію інформування громадськості з питань підготовки та проведення єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти спільно з Одеським регіональним центром оцінювання якості освіти;

2) координацію дій щодо формування мережі пунктів тестування, добору осіб, які будуть залучатися до роботи у них та організації їх підготовки;

3) взаємодію з територіальними органами виконавчої влади щодо створення безпечних умов для учасників вступних випробувань, у тому числі здійснення профілактичних оглядів пунктів тестування щодо відповідності вимогам УЦОЯО до їх облаштування, наявності вибухонебезпечних та отруйних речовин, охорони правопорядку в місцях проведення вступних випробувань, чергування медичних працівників для забезпечення медичної допомоги учасникам вступних випробувань і працівникам пунктів тестування;

4) взаємодію з керівниками закладів фахової передвищої та вищої освіти, на базі яких створені пункти тестування, щодо створення безпечних умов для учасників вступних випробувань, у тому числі здійснення профілактичних оглядів пунктів тестування щодо відповідності вимогам УЦОЯО до їх облаштування, наявності вибухонебезпечних та отруйних речовин, охорони правопорядку в місцях проведення вступних випробувань, чергування медичних працівників для забезпечення медичної допомоги учасникам вступних випробувань і працівникам пунктів тестування;

5) розміщення цього наказу на сайті Департаменту освіти і науки Одеської ОДА.

5. Керівникам органів управління освітою міських рад, районних державних адміністрацій, територіальних громад:

1) надати на запит ОРЦОЯО необхідну допомогу в доборі осіб, які будуть

залучатися до проведення вступних випробувань, організації їхньої підготовки;

2) забезпечити створення безпечних умов учасникам вступних випробувань та особам, залученим до проведення єдиного фахового вступного випробування, у місцях його проведення;

3) організувати спільно з місцевими органами управління охорони здоров'я чергування медичних працівників для забезпечення медичної допомоги учасникам вступних випробувань;

4) організувати спільно з місцевими органами Міністерства внутрішніх справ України охорону правопорядку в місцях проведення вступних випробувань;

5) організувати спільно з місцевими органами ДСНС України здійснення профілактичних оглядів пунктів тестування щодо наявності вибухонебезпечних та отруйних речовин;

6) вжити заходів для забезпечення безперебійного енергопостачання та доступу до інтернету закладів, установ, на базі яких створено пункти тестування.

7. Керівникам закладів фахової передвищої та вищої освіти, на базі яких створені пункти тестування:

1) забезпечити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань проходження єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти у підпорядкованих закладах загальної середньої освіти;

2) надати необхідну допомогу ОРЦОЯО в доборі осіб, які будуть залучатися до проведення вступних випробувань, та організації їхнього навчання;

3) забезпечити безпечні умови учасникам вступних випробувань під час їх проведення на базі підпорядкованих закладів освіти.

8. Координацію діяльності щодо виконання цього наказу покласти на начальника управління освіти та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської ОДА Ірину КОВАЛЬ та заступника директора Одеського регіонального центру оцінювання якості освіти Наталію РЕМЕЗ.

9. Контроль за виконанням цього наказу залишаємо за собою.

Директор
Одеського регіонального центру
оцінювання якості освіти

Директор Департаменту освіти і
науки Одеської обласної
державної адміністрації

Анатолій АНІСІМОВ

Олександр ЛОНЧАК

Додаток до наказу Департаменту освіти і науки
Одеської облдержадміністрації та Одеського
регіонального центру оцінювання якості освіти
від «___» березня 2024 року № _____

**Календарний план
організації та проведення у 2024 році єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та
управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти в Одеській області**

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за організацію виконання від ОРЦОЯО	Відповідальний за організацію виконання від ДОН ОДА	Інституції, що сприяють, відповідають за виконання
1	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед громадськості з питань проведення єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти, висвітлення цих питань в регіональних засобах масової інформації	протягом навчального року	Загребельна О.	Керсанов О.	місцеві органи управління освітою, керівники закладів освіти
2	Подання до Українського центру оцінювання якості освіти (далі – УЦОЯО) пропозицій щодо переліку населених пунктів Одеської області, на території яких буде створено пункти проведення вступних випробувань	до 05.04.2024	Ремез Н.	Коваль І. Сензюк І.	місцеві органи управління освітою
3	Надання до УЦОЯО пропозицій до проекту мережі пунктів тестування Одеської області для проведення основної та додаткової сесій вступних випробувань	до 19.04.2024	Ремез Н.	Коваль І. Сензюк І.	місцеві органи управління освітою, заклади освіти

4	Проведення в закладах системи загальної середньої освіти онлайн-зустрічей та громадських слухань щодо особливостей проведення єдиного фахового вступного випробування з аграрних наук, економіки та управління для вступу на перший бакалаврський рівень вищої освіти	квітень – червень 2024	Загребельна О.	Коваль І. Сензюк І. Керсанов О.	керівники закладів освіти
5	Подання особами, які бажають взяти участь у вступних випробуваннях, реєстраційних документів (основний період реєстрації)	з 19.04.2024 до 30.04.2024	Ткаченко С.	Коваль І. Сензюк І.	місцеві органи управління освітою, заклади освіти
6	Формування попередньої бази даних закладів освіти, установ, організацій, у яких проходять вступні випробування	до 30.04.2024	Ремез Н.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою, керівники закладів освіти
7	Здійснення розподілу учасників вступних випробувань між сесіями тестування, пунктами тестування (основна сесія)	до 20.05.2024	Ткаченко С.		
8	Затвердження мережі пунктів тестування (основна сесія)	до 20.05.2024	Ремез Н.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою
9	Завершення реєстрації та підготовки осіб, яких буде залучено до проведення вступних випробувань у пунктах тестування	до 13.06.2024	Загребельна О.	Сензюк І.	місцеві органи управління освітою, керівники закладів освіти

10	Підготовка листів територіальним органам Міністерства внутрішніх справ, ДСНС України з питань обстежень пунктів тестування та охорони правопорядку в місцях проведення вступних випробувань	до 20.06.2024		Коваль І.	місцеві органи МВС та ДСНС України
11	Підготовка листів місцевим органам охорони здоров'я з питань організації чергування медичних працівників для забезпечення медичної допомоги учасникам вступних випробувань	до 20.06.2024		Коваль І.	місцеві органи охорони здоров'я, заклади вищої освіти
12	Підготовка листів відділенням ДТЕК щодо забезпечення безперебійного енергопостачання та доступу до інтернету закладів, установ, на базі яких створені пункти тестування	до 21.06.2024		Коваль І.	місцеві органи управління освітою, заклади вищої освіти
13	Координаційні наради керівників (представників) суб'єктів адміністрування з керівниками (представниками) інституцій, причетних до проведення вступних випробувань	за окремим графіком	Ремез Н.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою, охорони здоров'я, МВС та ДСНС України
14	Проведення основної сесії вступних випробувань	з 24.06.2024 до 27.06.2024 (за окремим графіком)	Ремез Н.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою, заклади освіти
15	Подання вступниками реєстраційних документів для участі в вступних випробуваннях, які не зареєструвалися в основний період реєстрації (додатковий період реєстрації)	з 10.06.2024 до 14.06.2024	Ткаченко С.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою, керівники закладів освіти

16	Підготовка та подання до ОРЦОЯО пропозицій до проєкту мережі пунктів тестування (додаткова сесія вступних випробувань)	до 28.06.2024	Ткаченко С.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою, заклади освіти
17	Затвердження мережі пунктів тестування для проведення додаткової сесії вступних випробувань	до 08.07.2024	Ремез Н.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою
18	Здійснення розподілу учасників вступних випробувань між сесіями тестування, пунктами тестування (додаткова сесія)	до 08.07.2024	Ткаченко С.		
19	Проведення додаткової сесії вступних випробувань	з 16.07.2024 до 19.07.2024 (за окремим графіком)	Ремез Н.	Коваль І.	місцеві органи управління освітою, заклади освіти
20	Оплата праці осіб, залучених до проведення вступних випробувань у 2024 році	червень – грудень 2024	Баріляк О.		
21	Підготовка аналітичного звіту про проведення вступних випробувань у 2024 році в Одеській області	жовтень 2024	Ремез Н.		

Начальник управління освіти та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської ОДА

_____ Ірина КОВАЛЬ
(підпис)

Заступник директора ОРЦОЯО

_____ Наталія РЕМЕЗ
(підпис)

